

Красная Искра



16 АВГУСТА 2012



ГАЗЕТА ОСНОВАНА 5 АПРЕЛЯ 1919 ГОДА

№ 33 (16228)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

БОРОВИЧИ

Сергей Митин назначен временно исполняющим обязанности губернатора Новгородской области

Президент России Владимир Путин подписал Указ «Об исполняющем обязанности губернатора Новгородской области» (Указ №1118 от 7 августа 2012 года). В документе говорится:

«В связи с истечением срока полномочий губернатора Новгородской области Митина С.Г. и в соответствии с подпунктом «в» пункта 9 статьи 19 Федерального закона от 6 октября 1999 г. №184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственности Российской Федерации» постановляю:

1. Назначить Митина Сергея Герасимовича временно исполняющим обязанности губернатора Новгородской области до вступления в должность лица, избранного губернатором Новгородской области.

2. Настоящий Указ вступает в силу с 8 августа 2012 года.»

О том, что этот Указ подписан, В.В. Путин сообщил С.Г. Митину 8 августа на встрече с ним в Кремле.



На снимке: начальник райсельхозуправления Е.И. Павлова, исполняющий обязанности губернатора С.Г. Митин и глава района М.М. Костюхина.

НА РЕМОНТ МОСТА ВЫДЕЛЯТ ДЕНЬГИ

По возвращении из Валдайского Иверского монастыря, где в этот день отмечался престольный праздник, исполняющий обязанности губернатора С.Г. Митин прибыл на встречу с руководителями боровицких предприятий и организаций, начав её с рассказа об итогах своего недавнего визита в составе новгородской делегации к Президенту РФ В.В. Путину.

Беседа с первым лицом государства оказалась весьма плодотворной. В процессе её было дано сразу несколько президентских поручений по внесению изменений в законодательные статьи. Одно из них ка-

ется устранения несоответствия в Налоговом кодексе, после чего станет возможным объединение городских и районных муниципальных образований. Другое позволит причислить к категории сельских

врачей, получающих по миллиону рублей подъёмных, и тех, кто живёт в посёлках городского типа или в самом городе, но обслуживает район.

По словам С.Г. Митина, была у него встреча и с новым министром культуры насчёт реконструкции моста Белебюнского. Разговор получился жёстким, но продуктивным: федеральные средства будут отпущены, что позволит приступить к ремонту моста уже этой осенью. О других подробностях мы сообщим в следующем номере «КИ». Александра ПОПОВА.

ЗЕМЛЕ НУЖЕН ХОЗЯИН

На совещании, которое провёл исполняющий обязанности губернатора Новгородской области С.Г. Митин с руководителями районов области 10 августа в Боровичах, речь шла о земле. Председатель областного комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Е.В. Покровская доложила о том, как в муниципальных районах идёт работа по признанию прав муниципальной собственности на землю. И заметила, что до 1 июля 2013 года сельские поселения должны оформить в собственность все невостребованные земли. В каждом районе должна быть принята соответствующая программа, разработан план действий, назначены ответственные лица и заложены в бюджет средства.

Поскольку руководители поселений ссылались на то, что денежных средств как раз и не хватает, С.Г. Митин пообещал выделить муниципальным образованиям на эти цели 17 млн. рублей. И подчеркнул, что все проблемы с привлечением инвесторов на территории поселений, а также проблемы с бесконтрольным распространением борщевика порождаются тем, что земля не имеет хозяина.

В ходе совещания рассмотрена практика реализации нормативно-правовой базы, регулирующей земельные вопросы.



АДРЕСА НОВОСТРОЕК

В администрации муниципального района в честь Дня строителя состоялось награждение лучших работников отрасли. Глава района М.М. Костюхина вручила Почётные грамоты и благодарственные письма двадцати передовикам производства: штукатуркам, малярам, каменщикам, машинистам автокрана, электросварщикам, мастерам цехов.

В этом году ООО «СМУ-94» приступило к строительству 30-квартирного дома на улице Сенной, ООО «Строитель» возводит 24-квартирный дом на улице Гоголя. ЗАО «УМ-282» завершает строительство 312-квартирного дома в микрорайоне Прогресс. Возводятся промышленные объекты: ООО «Рос-ТоК» строит линию по производству витаминно-травяной муки в деревне Заречной; ЗАО «Боровичский мясокомбинат» — ходильный комплекс; ЗАО «Боровичи-мебель» — цех сборки. ОАО «Боровичский комбинат огнеупоров» строит очистные сооружения, ООО «Авангард» — свинарник на 1000 голов. Продолжается строительство станции обезжелезивания на улице Парковой.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

За многолетний добровольственный труд, успешное выполнение производственных заданий и в связи с профессиональным праздником — Днём строителя нагрудным знаком «Почётный строитель России» награждены:

КАЛЯЗИН Вячеслав Алексеевич — заместитель генерального директора по материально-техническому снабжению закрытого акционерного общества «УМ-282»;

УШАНОВ Михаил Николаевич — исполнительный директор закрытого акционерного общества «УМ-282».

В ЗАПАДНЕ У АФРИКАНСКОЙ ЧУМЫ

«Мы находимся на грани вспышки африканской чумы свиней», — констатировала заместитель главы района Н.А. Кондратьева, собравшая членов чрезвычайной противоэпизоотической комиссии на экстренное заседание.

Кольцо страшной инфекционной болезни, тысячами «косящей» свиней, вокруг нашего района сжимается с каждым днём. Угрожая распространением с территории Тверской области, где только в период с 30 июня по 19 июля возникло 15 очагов заражения, она вплотную подошла со стороны Мошенского, Окуловского и Крестецкого районов — там совсем недавно были обнаружены трупы больных кабанов.

Не дожидаясь, когда и у нас заполыхают костища с трупами изъятых у населения свиней, необходимо как можно скорее сократить поголовье, которое пока что превышает полторы тысячи, и тем самым минимизировать возможный экономичес-

кий ущерб. Однако, владельцы животных не торопятся от них освободиться, рискуя до последнего. Сдавать не дошедших, как говорится, до кондиции четырёх-шестимесчных поросят на мясокомбинат по закупочной цене — невыгодно. Везти туда их на убой, чтобы потом переработать мясо в домашние консервы — хлопотно и накладно. Некоторые утешают себя тем, что в случае вспышки АЧС получат компенсацию. Однако затраты на ликвидацию очагов африканской чумы настолько большие, что сумма бюджетных выплат может существенно снизиться.

К тому же, если владельцы свиней утаили информацию о количестве поголовья и условия содержания животных не соответствовали необходимым требованиям,

то такие граждане не смогут получить компенсацию.

После заседания члены комиссии проехали в Травковское сельское поселение для обследования убойного пункта райпо. Было принято решение: в связи с чрезвычайной ситуацией временно задействовать его для убоя, чтобы ускорить процесс сокращения поголовья свиней.

Комиссией рекомендовано перейти на содержание альтернативных видов животных: крупного рогатого скота, а также овец, кроликов, птицы и прекратить воспроизводство свиней на период действия ограничительных мероприятий. Ну а пока угроза АЧС не снята, нужно проявлять бдительность и при обнаружении трупов павших кабанов немедленно сообщать в управление ГО и ЧС или районную ветстанцию по телефонам: 2-67-00 и 9-81-44.

Александра ПОПОВА.

КСТАТИ

Подведены итоги областного конкурса «Лучшее предприятие торговли». Участие в нём приняли организации всех форм собственности и индивидуальные предприниматели. Конкурс проводился по результатам деятельности в 2011 году.

В номинации «Лучшее предприятие оптовой торговли» первое место присуждено оптовому магазину-салону «Элегия».

Машинно-тракторные станции (МТС) создавались в Советском Союзе практически одновременно с колхозами. В те годы сельскохозяйственные артели были небольшие, и купить технику самостоятельно они не могли.

КУЗНИЦА СЕЛЬСКИХ КАДРОВ

Опеченская МТС была основана в 1935-м году. Отношения её с колхозами строились на основе типового договора, который заключался ежегодно. Например, в 1952 году в Опеченском районе МТС обслуживала 23 колхоза силами 15 машинно-тракторных бригад. Каждое механизированное звено имело несколько тракторов, которые обрабатывали земли ближайшей округи.

Сейчас мало кто помнит, что первоначально МТС располагалась на Торговой площади Посада, на окраину села ее перевели только в 1954 году, когда там были построены типовые корпуса предприятия. Развивалась станция поступательно, почти ежегодно наращивала свой технический потенциал. Если, к примеру, в 1949 году в МТС было 42 трактора, то к середине пятидесятых было уже около сотни.

Кроме тракторов, в МТС была и другая сельскохозяйственная техника. Станция обрабатывала около сорока тысяч гектаров пахотных земель.

Нарастивала она и собственную инфраструктуру. В 1952 году была запущена дизельная электростанция, построена нефтебаза, заработала пилорама. Станция имела свой мелиоративный отряд. Тогда же организуются и комплектуются людьми и техникой добровольные пожарная и аварийно-спасательная команды.

Находящиеся на оснащении МТС тракторы марок: ХТЗ, У-2, КД-35, НАТИ, позднее ДТ-54 использовались для поднятия целинных и залежных земель, распашки клеверниц. В период страды они эксплуатировались по-

двадцать часов в сутки. Нормы выработки были очень высокими: за смену тракторист должен был вспахать 4,5 гектара земли и столько же - его сменщик. Колхозники обеспечивали подвоз из МТС бочек с топливом.



В послевоенные годы МТС являлась не только технической базой сельского хозяйства Опеченского района. Там же были сосредоточены агрономическая, семеноводческая, зоотехническая и ветеринарные службы.

Трудно сейчас сказать, правильное ли решение было принято властями, но с конца 1954 года МТС стала функционировать диспетчерская служба. Через год на станции перешли к промышленным технологиям ремонта техники. Для этого было создано 5 специализированных участков.

Рабочие МТС помогали колхозам в механизации животноводства, мелиорации земель, вывозке леса, торфа, навоза. Во время работы в поле для трактористов было организовано бесплатное питание и отдых.

По воспоминаниям бывшего бухгалтера станции Л.А. Братолюбовой, за свой нелегкий труд они первоначально получали в колхозах зерно, а к началу 1960-х годов - деньги. На станции постоянно заботились о своих работниках, в частности, выделялись средства для строительства индивидуальных домов.

В зимний период на базе МТС вели профессиональную подготовку специалистов. Теоретические занятия проходили вечером, а днем трактористы применяли полученные знания на практике. Специалисты для МТС готовились не только в Опеченском Посаде, но и в Боровичской школе механизации. Примечательно, что на курсах обучались и девушки. Именно на их плечах в основном легла работа в годы Великой Отечественной войны, когда на фронт ушли почти все мужчины. Например, во время весенней 1943 года бригада К.Сакулиной обработала на трех тракторах 905 гектаров пашни и сэкономила 900 килограммов горючего. А трактористка Е.Шатунова перевыполнила годовой план в пять раз.

Николай БАБУРИН.
Опеченский Посад.



● ФОТОКОНКУРС

ДАЛЬ ПАМЯТИ

Трудно поверить, но так выглядели наши Лучки в начале 50-х годов двадцатого века. На снимке - стадион Военной автошколы, которая располагалась в здании на берегу Мсты, где сейчас ОАО «Мстатор». Роты курсантов - на спортивном празднике. Вдали хорошо видна церковь Умиления со снятыми крестами. На переднем плане видны бревна. Здесь, в Лучках, складировали и сушили штабеля сплавляемого по Мсте леса. Сплав прекратился в начале 60-х годов.

Второй снимок сделан в конце тридцатых годов. Такие конные повозки с деревянным фургоном сновали по городу, развозя хлеб по магазинам от единственного на весь город и район хлебозавода (он располагался на Заводской улице, где теперь производство игрушек). Свежий хлебный запах шёл от повозки и дурманил головы мальчишек, которые прыгали на запятки и даже умудрялись цеплять к ним свои санки и лихо мчались по улицам Боровичей... Об этом поведал нам Ветеран Войны, старожил города Хацкель Хаимович Оршанский, представивший на конкурс эти снимки.



Призы и памятные дипломы победителям предоставит генеральный спонсор конкурса - фотоцентр «Европа» (Дзержинского, 8)



● КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ИМЕНА. В Великом Новгороде стало больше необычных и очень редких имён, которые родители выбирают для своих детей. У девочек появилась Кассандра, Рубина, Асаль, Матрёна-Мария. Среди мальчиков родились Ермолай, Добрыня, Платон, Климентий, Еремей. Среди

самых распространённых имён остались Александр и Александра, Артём и Елизавета, Максим и Анастасия, Кирилл и Мария.

АВТО. За минувшие полгода россияне купили почти 1,5 миллиона новых машин. «Лада», как всегда, лидер по продажам. Но позиции свои теряет: за первые шесть месяцев 2012 года спрос на продукцию ВАЗ упал на 14%.

● НАЛОГИ

необходимыми реквизитами для погашения задолженности. При погашении задолженности информация о её отсутствии появится на данном сервисе примерно через 5-7 дней.

Уплачивая налоги, каждый из нас исполняет свой гражданский долг. Так давайте не будем отмечать свой долгожданный отпуск, ведь хороший отпуск - это когда желания совпадают с возможностями.

ЧТОБЫ НЕ ОКАЗАТЬСЯ ДОЛЖНИКОМ

При оформлении платёжного поручения налогоплательщик должен понимать, что малейшая неточность в указании реквизитов может привести к тому, что денежные средства не будут зачислены Управлением Федерального казначейства по назначению.

Документооборот «Налогоплательщик - банк - УФК - инспекция» осуществляется электронно, поэтому если налогоплательщик ошибётся только одной цифрой, его платёжное поручение будет отнесено УФК на невыясненные поступления и уплата налога не будет своевременно отражена в лицевом счёте налогоплательщика, что, в свою очередь, может привести к

возникновению недоимки. Наиболее часто налогоплательщики ошибаются в следующих реквизитах: ИНН, КПП получателя; код бюджетной классификации (КБК); не указывают 14-й разряд в КБК; код ОКАТО.

На сайте УФНС по Новгородской области (www.r53.nalog.ru) существует сервис «Заполнить платёжное поручение». При помощи этого сервиса можно оформить платёжный документ без особых усилий и, что немаловажно, без ошибок. Но если ошибка уже сделана, налогоплательщик может подать заявление, в котором указаны верные реквизиты с приложением копии платёжного поручения. Заявление будет рассмотрено не позднее 30 дней, и инспекция вынесет решение об уточнении отдельных реквизитов платёжного поручения, которое не позднее 5-ти дней будет направлено налогоплательщику.

Обращаем внимание налогоплательщиков на необходимость проведения сверки расчётов по налогам и сборам. Процедура сверки позволяет выяснить, все ли данные из деклараций были внесены в базу данных налогового органа, правильно ли ранее сданные декларации были заполнены, перечислены ли необходимые суммы в бюджетную систему РФ в соответствии с кодами бюджетной классификации (КБК).

● ОБРАЩЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ БОРОВИЧАНЕ!

В 2012 году исполняется 200 лет со дня победы в Отечественной войне 1812 года. Кроме того, в сентябре текущего года Великий Новгород станет одним из центров празднования 1150-летия Российской государственности. В эти дни предполагается провести торжественное открытие памятника Новгородскому ополчению в Отечественной войне 1812 года. Благотворительные пожертвования поступили более чем от 100 юридических лиц и трудовых коллективов. На данный момент собрано около 3,5 млн. рублей.

В состав Новгородского ополчения входили 1862 ратника из Боровичского уезда. В память о предках, 200 лет назад защитивших наше Отечество, просим вас принять участие и присоединиться к инициативе установки (воссоздания) памятника Новгородскому ополчению в Отечественной войне 1812 года. Сделать пожертвование можно путем перечисления средств в Фонд воинской славы Великого Новгорода с по-меткой «Благотворительное пожертвование на памятник Новгородскому ополчению 1812 года». Реквизиты Фонда:

Получатель платежа:
Фонд воинской славы Великого Новгорода
ИНН 5321122602 КПП 532101001

P/c 40703810943000000004
в отделении № 8629
Сбербанка России г. Великий Новгород
К/с 30101810100000000698
БИК 044959698

Имена частных лиц и организаций, пожертвовавших более 100 тысяч рублей и 1 млн. рублей соответственно, будут включены в памятный почетный список, размещенный в комплексе памятника.

Глава Боровичского муниципального района М.М. КОСТЮХИНА.

ПЛАСТИКОВАЯ КАРТА ВМЕСТО НАЛИЧНОСТИ

Уважаемые руководители предприятий и индивидуальные предприниматели!

Министерством финансов Российской Федерации предполагается ввести ограничения в использовании наличных средств при расчётах за товары и услуги и обязать продавцов предоставлять возможности осуществлять расчёты с использованием электронных средств платежа, в том числе платежных карт.

В целях сокращения использования наличных средств при расчётах за товары и услуги, а также в целях обеспечения сохранности денежных средств предприятий и учреждений администрации Новгородской области рекомендует организовать работу по переходу на электронные средства платежа, в том числе выплату заработной платы через пластиковые карты и оснастить торговые залы оборудованием, позволяющим производить расчёты за товары с использованием пластиковых карт.

Хороший отпуск - это когда желания совпадают с возможностями

Напоминаем гражданам, собирающимся выехать за пределы Родины, о том, что наличие задолженности по налогам может стать неприятным сюрпризом при пересечении границы. И одной из мер при принудительном взыскании задолженности является ограничение права гражданина на выезд за пределы Российской Федерации.

Чтобы планируемый отпуск на заграничном курорте ничто не омрачило, налоговая инспекция призывает всех налогоплательщиков проверить наличие задолженности и добровольно погасить её.

Проверить наличие задолженности можно с помощью онлайн-сервиса «Узнай свою задолженность» на сайте УФНС России по Новгородской области www.r53.nalog.ru.

При помощи этого сервиса физические лица не только смогут увидеть свою задолженность по транспортному и земельному налогу, налогу на имущество и НДФЛ (если она есть), но и распечатать платёжные документы со всеми

● НАЛОГИ

необходимыми реквизитами для погашения задолженности. При погашении задолженности информация о её отсутствии появится на данном сервисе примерно через 5-7 дней.

Уплачивая налоги, каждый из нас исполняет свой гражданский долг. Так давайте не будем отмечать свой долгожданный отпуск, ведь хороший отпуск - это когда желания совпадают с возможностями.

ЧТОБЫ НЕ ОКАЗАТЬСЯ ДОЛЖНИКОМ

При оформлении платёжного поручения налогоплательщик должен понимать, что малейшая неточность в указании реквизитов может привести к тому, что денежные средства не будут зачислены Управлением Федерального казначейства по назначению.

Документооборот «Налогоплательщик - банк - УФК - инспекция» осуществляется электронно, поэтому если налогоплательщик ошибётся только одной цифрой, его платёжное поручение будет отнесено УФК на невыясненные поступления и уплата налога не будет своевременно отражена в лицевом счёте налогоплательщика, что, в свою очередь, может привести к

Богат не тот, кто много имеет, а тот, кто много даёт (Э. Фромм)

ОБИТЕЛИ НУЖНА ПОМОЩЬ

Боровичский Свято-Духов монастырь – более древний, чем знаменитая Троице-Сергиева лавра – после долгих лет богообслужения переживает своё возрождение. Восстанавливая порушенное всегда очень нелегко и затратно. Обители нужна наша с вами, боровичане, благотворительная помощь. Об этом и о ходе восстановительных работ в монастыре рассказывает преосвященный Ефрем, епископ Боровичский и Пестовский.

Чтобы привести здесь всё в надлежащее состояние, – сказал владыка, – сделаете предстоит очень много. Полного восстановления требует бывший настоятельский корпус обители, поскольку вновь созданной епархии необходимо здание административного центра. Снаружи к этому корпусу ранее были подведены газ и вода, но внутри для их подключения не было ничего. Подключение того и другого обеспечил генеральный директор силикатного завода В.К. Зыков. Он также купил и установил два газовых котла, трубы и батареи – всё, что нужно для отопления корпуса. И поменял в здании всю электропроводку.

На втором этаже мы со-

бирались сделать только косметический ремонт. Однако в большом зале стали обрушиваться прогнившие из-за протечек крыши бревна, из которых по старинке был выложен потолок. Пришло полностью снимать их с потолка. Заодно убрали оттуда большое количество шлака и опилок – всё мокрое. Сейчас поднимаем туда новые балки. И рассчитываем после этого начинать ремонт. Но когда осмотрели с первым заместителем главы администрации муниципального района И.Ю. Швагиревым стропильную систему корпуса, обнаружилось, что она тоже гнилая. Есть также места, где стропила подгорели при бывшем ранее пожаре, и там вставлены какие-то распорки.

Сделано в обители уже немало. Убраны старые дозающие сараи. Приводим в порядок территорию. Делаем в братском корпусе кельи для братии монастыря. На крыше этого корпуса росли берёзы, сам корпус был практически скрыт разросшимися кустами. Мы их расчистили, очистили и кровлю, которую надо срочно чинить. Протекают крыши так-

же на приделах собора Святого Духа и на красном кирпичном здании, где на первом этаже храм свт. Николая, на втором – св. прав. Иакова Боровичского. В этом здании нужно делать большой ремонт, но в этом году мы вряд ли его осилим. В другом дворе есть наши гаражи, там хорошие помещения, где впоследствии можно будет сделать гостиничные кельи. А пока там тоже надо очистить крышу и отремонтировать, чтобы она не протекала.

С помощью директора «Элегии» А.А. Никитина в монастыре восстановлена колокольня. Помогают нам комбинат огнеупоров и другие спонсоры, за что приносим им самую сердечную благодарность. Большое спасибо главе района М.М. Костюхиной, которая активно участвует в обсуждении наших проблем и организовала выезд руководителей предприятий и деловых людей в наш монастырь, чтобы они своими глазами увидели состояние территории и корпусов обители и оказали посильную помощь в её восстановлении.

● БЛАГОДАРНЫЕ СТРОКИ

Месяц назад приобрела в магазине «Акватория» на Кропоткина фильтр для очистки воды. Добросовестно и с душой мастер бесплатно нам всё установил. Теперь всей семьёй не нарадуемся! Вода стала чистая, без запаха и цвета, а сынок мой сказал, что борщ у мамы теперь вкуснее. Всей семьёй хотим выразить огромную благодарность за чистую воду в нашем доме!

Вера, Алексей и Даниил БЕЛКОВЫ.

Филиал ОАО «Газпром газораспределение

Великий Новгород» в г. Боровичи

напоминает абонентам, использующим газ в отопительных котлах, о необходимости проверки дымовых и вентиляционных каналов перед началом отопительного сезона. В соответствии с «Правилами безопасности систем газораспределения и газопотребления» проверка может осуществляться только специализированной организацией. Невыполнение указанных требований может привести к отравлению угным газом, пожарам и другим бедствиям.

Абонентам частного сектора для проверки дымовых и вентиляционных каналов необходимо дать заявку в трест по тел. 4-14-19. Пользоваться газом после истечения срока действия акта о проверке и чистке дымовых и вентиляционных каналов запрещается.

Постановление Администрации Боровичского муниципального района от 02.08.2012 № 1573 г. Боровичи

Об определении помещений для встреч с избирателями

В соответствии со статьей 49 областного закона от 30.05.2012 № 75-ОЗ «О выборах Губернатора Новгородской области» Администрация Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Определить для проведения публичных мероприятий, для встреч зарегистрированных кандидатов, их доверенных лиц, представителей политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов, с избирателями при проведении выборов Губернатора Новгородской области следующие помещения:

МБУК «Городской Дом культуры» (пл.Кирова, д.9);
МАУК «Межпоселенческий Дом народного творчества» (пл.Спасская, д.1);
Вельгийский клуб (пл.Труда);
МБУК ЦБС филиал № 4 (ул.Сушанская, д.11);
Дома культуры и клубы в сельских населенных пунктах.

2. Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Глава муниципального района М.М. КОСТЮХИНА.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

1) наименование органа местного самоуправления, принявшего решение об условиях приватизации такого имущества, реквизиты указанного решения: Администрация города Боровичи, постановление от 25.07.2012 №209 «Об утверждении условий (планов) приватизации муниципального имущества города Боровичи».

2) наименование имущества, подлежащего приватизации, и иные позволяющие его индивидуализировать сведения (характеристика имущества): здание бани №4, однотажное, кирпичное, площадь - 106,6 м². Местонахождение: Новгородская обл., г. Боровичи, ул.Глинская, д.1А. Здание находится в удовлетворительном состоянии. Требуется ремонт: перекладка печей, ремонт кровли и ее противопожарная обработка, замена окон, частичная замена дверей, ремонт канализации.

3) способ приватизации имущества: открытый аукцион.

4) начальная цена продажи имущества: 876582,00 руб.

5) форма подачи предложений о цене такого имущества: открытая.

6) условия и сроки платежа, необходимые реквизиты счетов: оплата приватизируемого имущества осуществляется покупателем путем перечисления денежных средств на счет продавца со следующими реквизитами: УФК по Новгородской обл. (адрес: г.Боровичи, л/с 05503008960), ИНН 5320018550, КПП 532001001. Юридический адрес: 174411, Россия, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Комсомольская, 26, № счета 4030281020003000122 в ГРКЦ ГУ Банка России по Новгородской обл.

7) размер задатка, срок и порядок его внесения, необходимые реквизиты счетов: размер задатка - 87658,2 руб., срок внесения – с момента публикации настоящего информационного сообщения до 10.09.2012. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет продавца, является выписка со счета продавца.

Задаток вносится денежными средствами в валюте РФ на счет получателя: УФК по Новгородской области (Администрация города Боровичи л/с 05503008960), ИНН 5320018550, КПП 532001001. Юридический адрес: 174411, Россия, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Комсомольская, 26, № счета 4030281020003000122 в ГРКЦ ГУ Банка России по Новгородской обл., г. Великий Новгород, БИК 044959001

8) порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок: претендент представляет (лично или через своего полномочного представителя) в установленный срок заявку по форме и иным документам в соответствии с перечнем, опубликованным в настоящем сообщении. Заявка и описание предоставленных документов составляются в 2 экземплярах.

Место подачи заявок: Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Комсомольская, д.26, кабинет №5.

Срок подачи заявок: с 16.08.2012 по 10.09.2012. Время приема заявок с 8-00 до 17-00, общее время приема заявок с 13-00 до 14-00, кроме субботы, воскресенья и официальных праздничных дней.

9) исчерпывающий перечень предоставляемых покупателями документов:

Юридические лица

Физические лица

3. Заверенные копии учредительных документов

4. Документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрания) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности

5. Документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо)

6. В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица

10) срок заключения договора купли-продажи имущества: не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов Аукциона.

11) порядок ознакомления покупателей с иной информацией, условиями договора купли-продажи имущества: со дня приема заявок лицо, желающее приобрести муниципальное имущество, имеет право по ознакомлению с информацией о подлежащем приватизации имуществе. С дополнительной информацией можно ознакомиться по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Комсомольская, д.26, кабинет №5. Контактный телефон - 8 (81664) 4-39-55.

12) ограничения участия отдельных категорий физических лиц и юридических лиц в приватизации имущества: не имеют права принимать участие в Аукционе государственные и муниципальные юнитарные предприятия, государственные и муниципальные учреждения, а также юридические лица, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

13) порядок определения победителей: право приобретения муниципального имущества принадлежит участнику, который в ходе Аукциона предложил наиболее высокую цену за имущество.

14) место и срок подведения итогов продажи муниципального имущества: 24.09.2012 в 09.00 по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Комсомольская, д.26, зал заседаний, кабинет №8.

15) требования к оформлению представляемых покупателями документов: все листы документов, представляемые одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента. При этом

ненадлежащее исполнение претендентом требований о том, что все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, или отдельные тома документов должны быть прошиты, не является основанием для отказа претенденту в участии в продаже.

Подчистки и исправления не допускаются за исключением исправлений, заверенных лицами, подписавшими заявку на участие в Аукционе.

16) Шаг Аукциона: 43829,10 руб.

17) Информация об всех предыдущих торгах по продаже имущества, которые не состоялись, были отменены, признаны недействительными:

18) Существующие условия сделки приватизации Имущества:

1. Обязательное условие приватизации Имущества: сохранение назначения Имущества «оказание услуг по повышению населения» в течение срока, установленного постановлением Заместителя Главы Администрации города Боровичи от 25.07.2012 №209 «Об утверждении условий (планов) приватизации муниципального имущества города Боровичи» – в течение пяти лет с момента приватизации.

2. Обременения приватизируемого Имущества: покупатель Имущества обязан допускать ограниченное использование земельного участка, расположенного под Имуществом, иными лицами, а именно:

–обеспечивать беспрепятственный доступ, проход, проезд;

–обеспечивать возможность размещения межевых, геодезических и иных знаков;

–обеспечивать возможность прокладки и использования линий электропередачи, связи и трубопроводов, систем водоснабжения, канализации и мелиорации.

Аукционная документация по продаже муниципального имущества размещена на сайте Администрации города Боровичи www.borovichi-admin.ru. Аукционная документация предоставляется без взимания платы любому заинтересованному лицу со дня опубликования информационного сообщения на основании письменного заявления (или в форме электронного документа) любого заинтересованного лица в течение 2 рабочих дней со дня его получения. Аукционная документация предоставляется по адресу: 174406, Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Комсомольская, д.26, кабинет №5. Контактный телефон - (81664) 4-39-55. Срок окончания предоставления аукционной документации – 10.09.2012.

Постановление Администрации города Боровичи

от 31.07.2012 № 214 г. Боровичи

Об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения, вывоз ТБО и ЖБО

В соответствии с Жилищным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 №491 «Об утверждении правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность» и на основании протоколов общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить и ввести в действие с 01.08.2012 размер платы за содержание и ремонт жилого помещения (Приложение №1), вывоз ТБО (Приложение №2), ЖБО (Приложение №3) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда и для собственников жилых помещений.

2. Данное постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 01 августа 2012 года, и действует до принятия на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме решения об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения, вывоз ТБО и ЖБО.

3. Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и на сайте.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава города Боровичи Б.К. ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ.

Приложение № 1

Список домов, обслуживаемых ООО «Комплекс Плюс» по видам благоустройства по услуге «Содержание и техническое обслуживание жилья» на 2012 год

ОН ВОРВАЛСЯ в редакцию шквалистым ветром. Свалился на голову осколком неведомой планеты. Меряя кабинет решительным шагом и, наконец, пристроив пакеты с вещами к ножке стола, доложил о себе:

— Сергей Иванович Гордиенко, заслуженный путешественник России и Украины, прошёл 160 тысяч километров, дважды был на Северном полюсе. Исследователь, учёный историк, мастер спорта... Только не думайте, что я сумасшедший. Вот мои документы.

В напористом взгляде выпуклых голубых глаз на дублёном морским ветром и раскалённым солнцем пустыни скользит лицо, и впрямь что-то не от мира сего. Одноким отщельником он кочует по миру на встречу опасностям уже многие годы. Экспедиция в Приполярный и Полярный Урал и последующий за неюспешный переход через тундро Таймыра положили начало профессиональной карьере «странника». В составе международной экспедиции известного российского полярника Владимира Чукова в 1995 году он совершает свой первый лыжный «марш-бросок» к северному пику планеты, водружая там украинский флаг.

Почти весь следующий год «прохладается» в Антарктиде, выполняя функции полевого метеоролога и специалиста по технике выживания на станции «Академик Вернадский». За семь месяцев проследовал вдоль всего Белого материка, производя замеры толщины льда. После этого полгода жарился на раскаленной «сковородке» Сахары, совершив переход из Марокко в Египет при температуре воздуха плюс 50. Но и эти испытания не идут в сравнение с теми, коим закоренелый экстремал подвергся в своём хождении по Южной и Центральной Америке. «Второй раз попасть туда не желаю», — сказал, как отрезал, Сергей Иванович, вспоминая, как пробиралась через джунгли с вооружённым партизанским отрядом и плыла на каное по крокодиловой Амазонке.

Одиночный транспортировка Гордиенко от берегов Северного Ледовитого океана до Чёрного моря стал ответом на чиновничие интриги вокруг его инициативы о проведении экспедиции по легендарному пути «из варяг в греки». Пешком и на каное он преодолел 6000 километров от Мурманска до Севастополя.

Как альпинист покоряет новую высоту, так и экстремал-путешественник пробует достичь верха человеческих возможностей. Год спустя он приступает к реализации комплексного научно-культурологического проекта «Соловетранслегбап», состоящего из нескольких этапов. Необычность этой экспедиции — в одиночном пешем переходе и сплаве без использования автоматических средств. Цель — сбор материала о психологии выживания в экстремальных условиях.

Старт был дан в декабре 2003 года. маршрут первого этапа от Севастополя через Сибирь до Владивостока протяжённостью более 15 тысяч километров длился ровно три года. Компанию первопроходцу составил лабрадор по кличке Пеленг Румб из питомника бывшего министра МЧС Сергея Шойгу, с которым Сергей Гордиенко смолоду был знаком по совместным занятиям альпинизмом. Четырёхла-

пый друг пережил и сильнейшие морозы, и стычки с волками, подтвердив свои отличные породистые качества.

Второй этап начался в марте 2007-го из Владивостока. Путешественник плыл на каное вдоль побережья к Магадану, где попал в шестибалльный шторм при высоте волн по шкале Бофорта в 2,7 метра. Четверо суток ютился в маленькой лодке, преодолевая страх от разбушевавшейся стихии, холода, боли, затёкших от не-подвижности конечностей.

● НЕЖДАННЫЙ ГОСТЬ

КРУГОСВЕТКА ОДИНОКОГО СТРАННИКА



Потом были Камчатка и японский остров Хоккайдо как дань памяти погибшему в 1984 году при восхождении на Мак-Кинли — высочайшую гору Северной Америки — экстремалу Наоми Уэмуро, открывшему эру путешественников-одиночек походом к Северному полюсу. Далее Сергей Гордиенко, тоже первым, прошагал весь БАМ, проплыл Обь от Новосибирска до Салехарда, и, миновав Полярный Урал, добрался до Санкт-Петербурга. В Белоруссию попал в зону сильных лесных пожаров. В Севастополе закончил второй этап под самый занавес 2011 года.

Но до конца его одиссеи ещё не одна тысяча километров. Последний этап посвящён 100-летию первой русской экспедиции к Северному полюсу капитана Георгия Седова. Стартовав из посёлка Седово Донецкой области, наш путешественник определил свой маршрут на Харьков, Новгород, Кемь, Соловецкие острова, Онежский полуостров, Волгу, Дон, Азовское море и опять в посёлок Седово. «Запряглись» в ручную повозку с палаткой и минимумом бытовой поклажи, пытлив по дорогам, проходя в день по 30 километров. Он сконструировал её сам, предложив свою разработку на лёгком ходу для нужд МЧС.

И идти бы ему отцовской стезёй военного — потомка казака Запорожской Сечи Константина, от горячих кровей которого доссталась пра-пра-правнуку тяга к фехтованию: с детства он упражнялся на саблях. Или заняться геологоразведкой по примеру матери, что из русских столбовых дворян Кропоткиных, отпрыском которых был небезызвестный боро-

вичанам по названию одноимённой улицы революционный деятель. Эти две родовые ветви дали потомка крутого замеса. Уже само необычное его рождение — в лодке при переправе через северную реку Варгузу — предзнаменовало необычное хитросплетение обстоятельств судьбы. Днепропетровское театральное училище, которое он окончил вместе с Лией Ахеджаковой, служба в элитном подразделении спецназа, заложившая основы школы выживания. Понюхав поро-

хой её не назовёшь. Приняв священнический сан, отец Фёдор готовится к очередной кругосветке уже на подводной лодке с подъёмом в местах православных храмов, чтобы отслужить там молебны за мир на Земле.

Наш герой видит свою миссию в создании школы выживания, чтобы её «азбука» могли пользоваться не только спортсмены, пограничники, спасатели, но и простые граждане, попавшие в неординарные ситуации: заключение под стражу по подозрению в преступлении, опоздание на поезд, переживание измен, ссор... Из 18 наркоманов, обучавшихся в школе Гордиенко, трое стали писателями, а девушка, которая почти решилась на аборт, стала счастливой матерью троих детей. Автор семи научно-популярных книг, в том числе о Северном и Южном полюсах, двух учебников, Сергей Иванович проводит беседы и лекции со студентами, учащимися школ, встречается с общественностью.

Гость говорил о предназначении России, которой всегда были присущи сердечность, благожелательность, нравственная чистота. Радушие, с которым встречали когда-то в любом уголке страны, сохранилось в Сибири среди бывших строителей БАМа. Некоторые из них в поисках заработка едут в столицу, но вскоре возвращаются назад, где живут небогато, но по законам совести. Чем ближе к цивилизации, тем на лицах больше сумрачности и безразличия, а радости всё меньше. Уже и деревнях не поют по праздникам. Разве что какой подвыпивший дедок потешит улицу, заведя почти забытую лирическую народную «Ой цветёт калина...». У него душа живая.

Без института совести, считает Сергей Иванович, — мы не выживем. Нельзя проходить мимо чужой беды, плох или хороший человек, попавший в неё. А как общаются дети со старшими? На «ты».

Развал Союза воспринимает как катастрофу и видит выход из неё в воссоединении народов по добре воле. Россия должна стать глобальным духовным центром. Человек двух корней — украинских и русских — одного славянского православного древа остаётся убеждённым сторонником единого государства, которое в злопамятные 90-е, по его выражению, растирали по кускам. Впрочем, глубокий духовный и экономический кризис не раз случался в мировой истории. Начиная с 16-го века по 20-й включительно, идёт полоса гражданских войн и революций. Социализм — не худший вариант устройства общества. В скандинавских странах дети и пожилые социально защищены. Демократия же — целая наука, без которой общество, привыкшее жить по указке сверху, может скатиться к вседозволенности и анархии.

...Где-то теперь наш путешественник? Судя по минувшему со дня встречи времени, на подходе к Соловкам. Постоянным напряжением воли он гонит от себя лень и происходящие от неё, как замечено у Фонвизина, заболевания печени, способные отравить весь организм. Надеемся, что с Сергеем Ивановичем Гордиенко мы ещё встретимся хотя бы на его сайте. Ну а пока пожелаем ему доброго пути и добрых людей.

Александра ПОПОВА.

и чиновникам по названию одноимённой улицы революционный деятель. Эти две родовые ветви дали потомка крутого замеса. Уже само необычное его рождение — в лодке при переправе через северную реку Варгузу — предзнаменовало необычное хитросплетение обстоятельств судьбы. Днепропетровское театральное училище, которое он окончил вместе с Лией Ахеджаковой, служба в элитном подразделении спецназа, заложившая основы школы выживания. Понюхав поро-

ВЕРНОСТЬ ПРОФЕССИИ

В Боровичи Нина Андреевна Штевнина приехала после окончания Смоленского медицинского института. 3 августа 1976 года молодой врач-педиатр пришла на работу в центральную районную больницу, с которой неразрывно были связаны все последующие 36 лет её жизни. За это время она вылечила тысячи ребятишек. Наработав с годами богатый профессиональный опыт, Нина Андреевна щедро делилась им с молодыми врачами. И вот 6 августа этого года заведующую педиатрическим отделением Штевину коллеги проводили на заслуженный отпуск.

— Огромное вам спасибо от всех детей, которым вы вернули здоровье, и от их родителей, — сказал главный врач ЦРБ П.С. Дука, обращаясь к Нине Андреевне. — Спасибо от коллектива больницы за вашу верность профессии, за умение всегда понять, поддержать других, оказать помощь. Если возникнет желание ещё поработать, мы всегда для вас открыты.

— Тёплые слова признательности Нине Андреевне за то, что она полностью отдавала своей благодатной профессии знания, опыт и силы, — сказала глава муниципального района М.М. Костюхина. И вручила ей благодарственное письмо администрации за многолетний добросовестный труд на посту заведующей педиатрическим отделением, за высокий профессионализм, верность своему делу и душевную щедрость.

● АКЦИЯ

ГОТОВИМСЯ К ШКОЛЕ ВМЕСТЕ

С 1 по 30 августа 2012 года ОБУСО «Боровичский центр социальной помощи семье и детям» проводит благотворительную акцию «Готовимся к школе вместе!» по сбору помощи от населения и предприятий в виде канцелярских товаров, наборов для детского творчества, портфелей, одежды, обуви, учебников, художественной литературы (в хорошем состоянии или новом) для семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Приём помощи будет осуществляться по адресу: г. Боровичи, ул. Пушкинская, д. 4. Понедельник — пятница: 8.00-17.00 Телефон для справок 4-31-25.

● ИССЛЕДОВАНИЯ

ЧТО ВОЛНУЕТ МОЛОДЁЖЬ?

Два года назад доцент Российской государственного гуманитарного университета Михаил Кабицкий провёл интервью антропологическое исследование двадцати пяти малых городов России, в которые входит и наш город. Социальная антропология — наука, изучающая общественную жизнь, помогает объективно оценить состояние нашего бытия — традиции, верования, политическую и трудовую активность... По результатам этой работы подготовлена к печати книга.

В этом году учёный начал в Боровичах новое исследование, на этот раз сосредоточив его на проблемах молодёжи. Изучается жизнь поколений 80-х, 90-х, 2000-х годов. Как повлияло время на становление молодых людей, на их жизнь? Успех и самореализация, идентичны ли эти понятия? Эти и многие другие вопросы учёные задают боровичанам в ходе активной поисковой работы — бесед, опросов, видеointerview. Руководитель проекта — академик РАН В.А. Тишков.

С 20 по 31 августа 2012 года будут производиться плановые работы по промывке водовода Бабино-Боровичи. Водоснабжение города будет осуществляться из поверхностного водоисточника р. Мста. Возможен пониженный режим водоснабжения.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация города Боровичи информирует: публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка с кадастровым номером 53:22:0011518:13, расположенного по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. К. Либкнехта, проездение 06.08.2012, признаны состоявшимися. Постановлением главы города Боровичи от 08.08.2012 № 225 «О предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка» директору ООО «Сигма-Шанс» предоставлено разрешение на условно разрешённый вид использования «непродовольственные магазины» вышеуказанного земельного участка.

* * *

Администрация Железковского сельского поселения проводит публичные слушания по вопросу изменения вида разрешённого использования земельных участков, расположенного по адресу: Новгородская область, Боровичский район, дер. Ануфриево, д. 12, кадастровый номер 53:02:0040401:91, площадью 1500 кв. м.; дер. Ануфриево, д. 48, кадастровый номер 53:02:0040401:68, площадью 2300 кв. м.; дер. Ануфриево, кадастровый номер 53:02:0040401:108, площадью 1200 кв. м — для ведения личного подсобного хозяйства.

Слушания состоятся 23 августа 2012 года в 17 часов 05 минут в администрации Железковского сельского поселения.

* * *

Администрация Опеченского сельского поселения информирует о том, что 20.07.2012 года прошли публичные слушания по вопросу изменения вида разрешённого использования земельного участка с кадастровым номером 53:02:0020501:65, расположенного по адресу: Новгородская область, Боровичский район, Опеченское с/п, д. Девкино.

Принято решение считать вид разрешённого использования земельного участка — для ведения личного подсобного хозяйства.

* * *

Администрация Травковского сельского поселения информирует о том, что 9 июля 2012 года прошли публичные слушания по вопросу изменения вида разрешённого использования земельного участка, расположенного по адресу: Новгородская область, Боровичский район, посёлок Травково, улица Свободная, дом 16а, кадастровый номер 53:02:172602:75.

Принято решение считать вид разрешённого использования земельного участка — для размещения двухквартирного жилого дома.

РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

В информации «Извещение о проведении торгов», опубликованной в газете «Красная искра» № 30 от 26.07.12 (стр. 3), исключить в пункте 5. Предмет аукциона слова: «сроком на 3 года».

* * *

Администрация Сушанского сельского поселения Боровичского района сообщает, что в рубрике «Публичные слушания» в «КИ» от 28.06.2012 г. № 26 допущена ошибка в кадастровом номере: следует читать 53:02:0151305:55.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка. Кадастровым инженером Никоновым Сергеем Васильевичем, почтовый адрес: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Заводская, д. 47, e-mail: sv_nic@mail.ru, тел. 8(1644) 2-00-96; +79517263501, номер квалификационного аттестата 53-11-78, в отношении земельного участка с кадастровым номером 53:02:0010051:77, расположенного по адресу: Новгородская область, Железковское сельское поселение, д. Большие Новоселицы, д. 43, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является: Сафонов С.А., Новгородская область, Железковское сельское поселение, д. Большие Новоселицы, д. 43, тел. 8-951-726-35-01.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Новгородская область, Железковское сельское поселение, д. Большие Новоселицы, д. 43, 18 сентября 2012 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Заводская, д. 47. Воздражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 августа 2012 г. по 10 сентября 2012 г. по адресу: 174411, Нов